



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 26 (14279)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 5 июля 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*В этом году в Ростовской области 22 одиннадцатиклассника смогли набрать 100 баллов по математике. Для сравнения, в 2023 году всего 12 человек достигли такого же результата по этому предмету.

\*\*\*С 1 июля 2024 года вступают в силу изменения в порядке выплаты накопительной пенсии. Эта льгота предоставляется людям, родившимся с 1967 года и моложе, а также мужчинам, родившимся с 1953 по 1966 год и женщинам, родившимся с 1957 по 1966 год. Условие - если с 2002 по 2004 год включительно выплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии.

\*\*\* Специалисты Зимовниковского краеведческого музея подготовили информ-обзор «Спорт против наркотиков». Информационная памятка раскрывает преимущества активного образа жизни и вреда наркотиков для человека.

\*\*\* В рамках проведения общероссийской акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплёй» работники администрации Зимовниковского сельского поселения совместно с коллективом казачьей дружины Зимовниковского района провели рейд по выявлению и уничтожению мест произрастания наркосодержащих растений путем выкашивания с последующей обработкой молодой поросли гербицидами.

\*\*\*В Ростове-на-Дону подвели итоги регионального конкурса «Школьный дворик». Заявки на участие в проекте подали 127 команд из 46 муниципальных образований региона. В номинации «Школьный дворик дошкольных учреждений» первое место занял детский сад «Аленушка» Зимовниковского района. А в номинации «Школьный дворик учреждений дополнительного образования» третье место заняла Зимовниковская ДЮСШ.

\*\*\*С 1 июля 2024 года пенсионеров ожидает еще одно нововведение - отмена банковских комиссий при оплате за коммунальные услуги.

\*\*\*Областной праздник молодежи прошёл на берегу реки Дон в парке «Левобережный». Делегация Зимовниковского района приняла участие в областных мероприятиях, посвящённых Дню молодежи. В рамках мероприятия прошли творческие мастер-классы, концертная программа, выставки и интерактивные площадки.

\*\*\*За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 315 звонков. Из них 10 звонков в службу пожарной охраны, 15 звонков - в службу полиции, 30 звонков в службу скорой медицинской помощи и 143 звонка по поводу ЖКХ.

\*\*\*Зимовниковский краеведческий музей принял участие в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню молодежи. Для всех желающих работала фотобудка, где можно было сделать фотографии за считанные секунды, а затем распечатать их или отправить на электронную почту. Гости мероприятия получили массу положительных эмоций, запечатлённых с помощью фотобудки.

\*\*\* На базе Центра социального обслуживания граждан Зимовниковского района в рамках национального проекта «Старшее поколение» уже не первый год существует инновационный проект «Пункт проката технических средств реабилитации». Он востребован не только жителями посёлка Зимовники, но и района. В настоящее время ведется прием в дар от населения средств реабилитации.

\*\*\* Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться: по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22, по телефону +7(863) 235-15-23 или по короткому номеру 117.

## Факты, события

### Присвоили достоинное звание

Ежегодно на Дону в целях повышения уровня социальной ответственности работодателей в создании безопасных и комфортных условий труда присваивается звание «Лучший социально ориентированный работодатель Ростовской области».

Претендовать на звание могут организации независимо от формы собственности и отраслевой принадлежности, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Ростовской области не менее трех лет.

Работодателю, которому будет присвоено звание, вручается специальный сертификат, а в течение срока действия сертификата предоставляется право на бесплатное разовое обучение по охране труда своих работников (не более 3 человек) и проведение для работников предприятия семинара по вопросам соблюдения трудового законодательства. Решение о присвоении звания работодателям, соответствующим разработанным критериям, принимается специально созданной комиссией.

В минувшем году это звание было присвоено межпоселенческой центральной библиотеке Зимовниковского района. А в этом году звание «Лучший социально ориентированный работодатель Ростовской области» присвоено Зимовниковскому краеведческому музею.

В минувший понедельник планерка началась с приятного события. Глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко передал директору музея Н.Н. Ситниковой сертификат.

Присвоение почетного звания «Лучший социально ориентированный работодатель Ростовской области» является стимулом для работодателей к улучшению условий труда на рабочих местах нашего региона.



### Почтили память погибших

После победы в Великой Отечественной войне Россия ещё более 40 раз защищала свои интересы в разных уголках страны и мира. Ветеранов всех этих боевых действий объединяет памятная дата - 1 июля. Пока она неофициальная, но законодательная инициатива о её утверждении уже подана в Государственную Думу.

Митинг ко Дню ветеранов боевых действий провели сотрудники ОМВД по Зимовниковскому району у памятного знака, который установлен возле отдела. У мемориала, который служит напоминанием о мужественных людях в погонах, собрались не только ветераны, но и действующие сотрудники полиции.



Перед собравшимися выступили руководитель Сальской оперативной зоны ветеранов МВД РФ полковник А.А. Пустоваров, заместитель начальника ОМВД по Зимовниковскому району майор полиции Е.В. Калининченко.

В нашем районе при исполнении боевого задания погиб один сотрудник отдела МВД и 9 человек награждены правительственными наградами. А участниками боевых действий являются 32 работника отдела.

- Во всех военных конфликтах сотрудники ОМВД проявляли себя с лучшей стороны, многие были награждены государственными наградами, медалями «За отвагу», «За отличие в охране общественного порядка». За проявленное мужество и героизм были удостоены Ордена Мужества, - отметил Алексей Алексеевич Пустоваров. - И сейчас наши ребята находятся в гуще боевых действий и ежедневно проявляют мужество и героизм. Они все являются символом национальной гордости. Эти ребята показывают силу духа своего народа и умение выстоять в самой сложной ситуации.

- Есть такая профессия - Родину защищать! И каждый из нас готов, если позовёт Родина, заплатить самую высокую цену: отдать свою жизнь за Родину, за свою семью. Быть воином - значит жить вечно! - добавила Е.В. Калининченко.

В завершение митинга, отдавая дань памяти погибшим в локальных войнах и других горячих точках, к памятным знакам сотрудникам ОМВД, павшим при исполнении воинского долга, возложили цветы.

### Храм Всех Святых отметил юбилей

В минувшее воскресенье храм Всех Святых, который располагается по улице Лиманной, отметил свой юбилей. Ровно тридцать пять лет назад в этом православном храме было совершено первое богослужение, и зазвенел колокол, возвестивший о том, что у жителей района теперь появилась своя святыня.

Этого события зимовниковцы ждали очень давно. Своей церкви у них не было более полвека, с того самого момента, как в 30-х годах было разрушено здание старого храма, стоявшего на месте, где сейчас построен новый храм Петра и Павла. Старожилы райцентра ещё помнят, как за несколько лет до открытия храма по улице Лиманной они смогли открыть моленную комнату в здании нынешней школы имени А.С. Пушкина.

Если коснуться истории, то можно узнать, что в 1988 году религиозная община приобрела здание на окраине посёлка и переоборудовала его в молитвенный дом. А первая служба в нём состоялась через год. Первым настоятелем храма был Пётр Гладырев, потом Димитрий Дорошенко, после него Андрей Агин, а в настоящее время настоятелем храма является Виталий Видяев. Он много делает для храма, а вот говорить не любит. Сегодня храм Всех Святых - это место, куда каждый верующий может прийти в любую минуту, чтобы найти утешение, поговорить с Богом и обрести надежду.

В молитвенном богослужении в честь престольного праздника приняли участие глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко и его заместитель В.А. Лысенко. По окончании Божественной Литургии они поздравили настоятеля храма и всех прихожан с юбилейной датой и пожелали храму процветания и передали отцу Виталию картину «Явление Христа народу».

В своём слове иерей отец Виталий напомнил всем присутствующим историю прихода, молитвенно вспомнив тех, кто был у истоков его созидания.



После Божественной Литургии на территории храма состоялась братская трапеза, столы просто ломились от угощений. А какие были здесь вкусные пироги с ароматным чаем, а какая аппетитная гречневая каша с говядиной, приготовленная в полевой кухне!..

Мы уверены, что впереди у храма Всех Святых ещё много добрых дел и акций, которые нацелены на то, чтобы поддержать и помочь людям, оказавшимся в тяжёлой жизненной ситуации. Ведь храм - это место, где каждый человек, даже самый отчаявшийся, обретает веру в лучшее, находит отклик и понимание. Дай Бог иерею Виталию многая и благая лета, чтобы он подольше был с нами!

Страницу подготовила С. ВЛАДИМИРОВА.